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Zapisnik  5. redne seje SPV občine Komenda,ki je bila  v ponedeljek 19.12.2011 ob  

18.00 uri v prostorih občine Komenda –Zajčeva cesta 23,1218 Komenda. 

 

Prisotni člani: Andreja Črtanec, Marko Dobnikar, Zoran Sodnik, Igor Ručigaj, Bernarda 

Pavlinič 

Prisotni povabljeni: ga. Irena Karčnik,vodja medobčinskega inšpektorata, ga. Majda 

Ravnikar, direktorica občinske uprave;   

 

 

Sejo je vodila predsednica SPV, Andreja Črtanec , in predlagala naslednji dnevni red: 

 

Ugotovitev sklepčnosti, 

1. Potrditev zapisnika 4. redne seje 

2. Analiza varovanja v septembru 2011  

3. Redarstvo 

4. Razno 

 

 

 

 Predsednica  ugotovi sklepčnost  in prisotni na predlagani dnevni red niso imeli pripomb; 

 

Ad. 2  Analiza varovanja v septembru 2011 

  

Ob pregledu opravljenega dela smo člani ugotovili, da je delo potekalo po začrtanem 

programu, da so prostovoljci svoje delo dobro opravili, da so lokacije dobro izbrane. 

Predsednica je poudarila  lokacijo na Križu, katero smo dodali v tem šolskem letu, še posebej 

pa je pohvalila delo prostovoljcev na tej lokaciji. 

Dogovorili smo se tudi, da se do naslednjega sestanka preveri, kakšne so možnosti izgradnje 

semaforja na tipko in s tem povezana izgradnja prehoda za pešce pri trgovini Marija v 

Mostah. 

Ob trendu zmanjševanja prevozov otrok  s šolskim avtobusom, se preveri ali bo za naslednje 

šolsko leto potrebno  zagotoviti varovanje še na kakšnem prehodu, in zato dobiti še dodatne 

prostovoljce. 

  

Ad. 3  Redarstvo 

 

Pri tej točki dnevnega reda smo se člani SPV seznanili z odločitvijo vodstva občine, da se v 

letu 2012 pristopi k izvajanju meritev hitrosti in tudi ostalih kontrol v prometu na območju 

Občine Komenda. Te kontrole bo izvajalo Medobčinsko Redarstvo, katerega ustanoviteljica je 

tudi občina Komenda. 

 



Glede na to, nam je v nadaljevanju  vodja Medobčinskega  Redarstva, gospa Irena Karčnik , 

predstavila postopke in metode po katerih se bodo ta merjenja tudi izvajala, hkrati pa nas je 

tudi opozorila, da je pred tem treba opraviti preglede znakov, cest, in določiti mesta, kjer bi se 

merjenja hitrosti dejansko izvajala. Na to se je treba temeljito in strokovno pripraviti, ker so 

kazni stroge, in morajo biti vsi parametri za izvajanje nadzora v skladu z zakonodajo. 

Opozorila nas je tudi, da so z novo sprejeto zakonodajo sedaj poenotena pravila za državne in 

občinske ceste. 

       Glede tega smo se člani SPV dogovorili, da se ponovno sestanemo med 15. in 20. 

januarjem in opravimo pregled cest v Občini Komenda, možnih merilnih mest in prometnih 

znakov in označb. 

 

 

Ad. 3  Razno 

 

Pod to točko  je predsednica  seznanila člane SPV-ja s pismom gospe Novak iz Klanca, v 

katerem opisuje prometno problematiko na relaciji Zajčeva cesta-Klanec-Potok. Predvsem gre 

za to, da je  na tem delu ceste  veliko prometa(avtomobilov), da vozniki ne upoštevajo 

prometnih predpisov in vozijo prehitro, da na tem delu ni pločnika, ter da po tej cesti hodijo 

tudi otroci v šolo. Iz pisma izhaja tudi, da je o tej problematiki z obiskom že seznanila tudi  

Župana občine Komenda. 

Po razpravi in ugotovitvi nekaterih dejstev smo člani SPV oblikovali nekaj predlogov, ter se 

odločili, da jih posredujemo tako županu občine Komenda, ter gospe Novak iz Klanca, kot 

možnosti za začetek reševanja problema.: 

Svet za Preventivo in Vzgojo občine Komenda podpira  prizadevanja občanov in predlaga  

celostno ureditev  izgraditve  pločnika od križišča Zajčeve ceste in Čebuljeve  skozi vas 

Klanec, proti vasi Potok(do uvoza k zadnjim hišam-Grošelj). Predlagamo, da občani-

podpisniki peticije iz leta 2005, pristopijo(organizirajo) zbiranje soglasij lastnikov  za prodajo 

potrebnega zemljišča za izgradnjo pločnika, in s tem bistveno pripomorejo k trajnim rešitvam. 

 

V nadaljevanju smo tudi obravnavali šolske prevoze, oziroma zagotavljanja le teh za 

osnovnošolce. Dogovorili smo se, da do naslednje seje pripravimo predloge, do katerega 

razreda in iz katerih krajev v občini bodo ti prevozi še zagotovljeni, saj se je na nekaterih 

delih v občini stanje varne šolske poti izboljšalo in prevozi povsod ne bodo več potrebni. 

 

Seznanili smo se tudi z novostmi glede pridobitve  kolesarskih izpitov za osnovnošolce. 

Vse vaje in pa tudi izpiti se lahko opravljajo preko spleta, zato smo se dogovorili, da potrdimo 

nakupe spletnih licenc za šolske računalnike, ter priročnike za mentorje prometne vzgoje. 

 

S tem je bil dnevni red izčrpan in seja  zaključena ob 20.30 uri. 

 

 

 

Zapisal:                                                                         Predsednik SPV občine Komenda: 

  

Marko Dobnikar                                                                      Andrejka Črtanec 

 

 

 


